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B ER A o —y CBUE Bk

T bl IR S U I EVE s AR R
= FHlmav b m 78. 176 234. 528
NV o .
21y k f 3 34. 560 103. 680
4 meny 0 4 =30N/mn’ L

) HH3 b m 34. 560 103. 680
| & 7t m’ 147. 296 441. 888
FHlmav b m’ 103. 99 311.970
il Ho2oy b m? 183. 14 549. 420
e w3oy k m? 183. 14 549. 420
& at m 470.27 | 1,410.810
- D13 kg | 5,139.481 |15, 418. 443

Fluy b .
D162k | kg 773.246 | 2,319.738
E73 - D13 kg | 1,569.498 | 4,708.494

#H2wny b ;
D162 | ke | 1,376.050 | 4,128.150
” D13 ke | 1,201.114 | 3,603. 342

e FE3n v b .
s D162k | ke | 2,141.296 | 6,423.888
N . SD345, D13 ke | 7,910.093 |23, 730.279
- ! SD345, D16LJ ke | 4,290.592 |12,871.776
B ok F VP100 m 0. 80 2. 400
s B % 3 B A R R Fhm® 212.0 636. 000
N 2 % Fhm® 148.6 445, 800
B 0 gkA% (NHT690) R BIE RN D57 ke 499.12 | 1,497. 360
BEERKH~ > b TLF%H~y b t=3cm| n? 87.72 263. 160
BRIy Ov—7 4 ) m’ 87.72 263. 160
A= B (PR Ry AR t 364.0 | 1, 092.000
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A Za R H K& Al B &
= &= t 7.54
a7 J—h 0 =18N/mm* n’ 3. 280
15 o s m’ 10. 08
TEORE U R A N—T 4 m’ 4.10
w8 W SS400, ¢ 16 kg 8.85
= &= t 6.24
a7 J—h 0 =18N/mm* n’ 2.712
25 o s m? 8. 48
TEORE U R A N—T 4 m’ 3.39
w8 W SS400, ¢ 13 kg 5.41
= &= t 18.52
2y 7 J—h 0 =18N/mm* n’ 8. 050
35 o s m’ 16. 80
TEORE U A N—T 4 m’ 8.05
w8 W SS400, ¢ 25 kg 33.11




1-1-2-2. XKI
(1) r—y AR - AR

ThBAH EE A

N = - B4. 80X H6.00X112.90
ThBL It B N =

+ Bb. 80X H6. 00XL11.50

© =3

(2) HRIBS 2 A
WA — Y EERSH,
DETERE
1) 2227 U—F (o0 4=30N/mm®)

1oy b (H = 1.500 m)

JEERR 4, 800X 12. 900 X 0. 600 = 37. 152

IBE (JEF)  12.900X0. 400 X 0. 900 X 2 = 9.288

ﬁlﬁ$ (JEE) 4. 000X0. 400X0. 900X 2 = 2.880

FRBE (JEED)  4.000X0. 200X 0. 900X 2 = 1. 440

NV (BRED) 1/2X0.20072X0. 900X 12 = 0. 216

N F (ET) 1/2X0.20072 X 10. 500X 2 = 0.420

N F (BEE) 1/2X0.200°2X3.600X6 = 0. 432

NF (D) 1/3X0.200°3X 12 = 0. 032

T—F 7 (1. 000X 1. 000+ 1/2X0.200"2) X12.900X 2 = 26. 316
= 78.176 (n°)

o2y b (H = 2.250 m)

BE (JEF)  12.900X0. 400 X 2. 250 X 2 = 23.220

BE (JEE)  4.000X0. 400X 2, 250 X 2 = 7. 200

FEEE (JEED)  4.000X0.200X2. 250X 2 = 3. 600

NVF (BRED) 1/2X0.20072X 2. 250X 12 = 0. 540
= 34.560 (p°)

3wy b (H = 2.250 m)

BE (JE7)  12.900X0. 400 X 2. 250 X 2 = 23.220

ﬁlﬁ$ (JEE)  4.000X0. 400X 2. 250 X2 = 7.200

FRBE (JEED)  4.000X0. 200X 2. 250 X 2 = 3. 600

NUF (BRED) 1/2X0.20072X 2. 250X 12 = 0. 540
= 34.560 (p°)

SV = 78.176+34. 560+ 34. 560 = 147.296 (%)
2) W p

1oy b (H = 1.500 m)

AhEE (JEY)  12.900X0. 300X 2 = 7.74

ShEE (JEE)  4.800X1.500X2 = 14. 40

NBE (JEX)  10.500X0. 700X 2 = 14. 70

NBE (JEE)  3.600X0.700X6 = 15. 12

NF (BRED) 0.2004 2X0. 700 X 12 = 2.38

NF (FEFE) 0.2004 2X10. 500 X2 = 5.94

NF (FEE) 0.2004 2X3.600X6 = 6.11

NF (BEA) 1/2XY73X0.20072X 12 = 0. 42

T—F T (1. 000-+0. 2004 2) X 12. 900X 2 = 33.10

(1. 000X 1.000+1/2X0.200°2) X4 = 4,08

= 103.99 (n)



cH2my b

(H = 2.250 m)

SRBE (JEE) 12.900X 2. 250X 2 =  58.05
HBE (JEE)  4.800X2.250X2 = 21. 60
MNEE (FEE)  10.500X2. 250X 2 = 47.25
MNEE (JEE)  3.600X2.250X6 = 48. 60
NUF (SR 0.200X4 2X2. 250X 12 = 7.64
= 183. 14 (n?)
c#3vey b (H = 2.250 m)
AhBE (JEY)  12.900X 2. 250X 2 = 58.05
HBE (JEE)  4.800X2.250X2 = 21. 60
MNEE (FEE)  10.500X2. 250X 2 = 47.25
PNEE (FEE)  3.600X2.250X6 = 48. 60
T (SR 0.200X4 2X2. 250X 12 7.64
= 183. 14 (p?)
YA = 103.99+183.14+183. 14 = 470.27 ()

3) & #h

“H1vy b
DIBLLF W = 5,139.481 kg
DI6LLE W = 773.246 kg

cH2my b
DIBLLF W = 1,569. 498 kg
DI6LLE W = 1, 376.050 kg

CH3E b
DIBLLF W = 1,201.114 kg
DI6LLE W = 2,141.296 kg

A B
DIBLLF W = 7,910.093 kg
DI6LLE W = 4,290.592 kg

4) #/KE (VP100)

L

4X0.200 =

0.80 (m)



5) N

A = KIXK2XS Kl @ [AIRSRUERENC X D MEMRE (3 FREERAE)
K2 @ A=Y EBICEDMESRK (1000t K7H)

S 1 T—F TR\ — Y A BE R

A = 0.95X1.05X2X (4.800+12.900) X6.000 =  212.0 (dfm?)

6) HNE%

A = 0.8X3X12.900X4.800 = 148.6 (¥m?)

) MY (MR RIEAEHDET X 12900, NHT690)

N = 8 (&)
- D57 20.1 (kg/m)
VTR 4.10 (kg/A)

W = 8X(2.900X20.1+4.10) = 499. 12 (kg)

8) Bk~ b (4%~ v b t=3cm)

A = 6.800X12.900 87.72 ()

9) BRI Ov—7 4 7))

A = 6.800X12.900 = 87.72 ()

0.95

1. 05



1-1-2-5. RET

(1) ARET7SREUE - J2AF

15 « e« N = 1 (A
2% <« « N = 34 (&)
35 « e« N = 1 (A
(2) 154R[E H B (Taw 7 1{EY 0 5E)

D 227 V—1k (¢,=18N/mn?)

V = {1.500%3.000—2X0. 400X 0. 500) X0.800 = 3.280 ()

2)

i

ﬂy

A = {2X(1.500+3.000) +2X2X (0.400+0.500)} X0.800 = 10.08 (%)

3) BRI v—T 4 )

A = 1.500X3.000—2X0.400X0.500 =  4.10 (p?)

4) BV (85400, 4— ¢ 16X 1, 400)

W = 4X1.400X1.58 = 8.85 (kg)

5 7muv /&

W = 3.280X2.3 = 7.54  (t)

(3) 2SR [EJ7 5 (a7 1EYN Y EE)

D 227U —1k (¢,=18N/mn?)

V = {1.500%2.500—1X0.400X0.900) X0.800 = 2.712 (4

A = {2X(1.500+2.500) +1X2X (0.400+0.900)} X0.800 =  8.48 (p?)

3) BRI v—T 4 )

A = 1.500X2.500—1X0.400X0.900 =  3.39 (n?)

4) BV (85400, 4— ¢ 13X 1, 300)

W = 4X1.300X1.04 = 5.41 (kg)

5 Tuv/EE

W = 2.712X2.3 = 6.24 (1)



(4) 3R [E 7
1) =227 U—h (04=18N/mn’)

V = {2.500%3.500—2X0.700X0.500) X1.000 = 8.050 (p*

A = {2X(2.500+3.500) +2X2X (0.700+0.500)} X1.000 = 16.80 (%)

3) ERKE (V=T 4 )

A = 2.500X3.500—2X0.700X0.500 =  8.05 (%)

4) Y e (SS400, 4— ¢ 25X 2, 150)

W = 4X2.150X3.85 = 33.11  (kg)

5) 7uv 7 EE

W = 8.050X2.3 = 18.52 (1)

(Zm w7 1EY Y $E)



1-1-2-6. #H&ETL
(1) $E7 =y 7 8YE - fafd B, Kr)

FEUETRY <+« N= 935 (ff)
e =t <+ + N = 162 (f#)
SHATLHE (1 TLK) TIEUTO LB EET S,
FEEUETRY « -« N= 262 (f#)
e A «++ N = 52 (f#)



1-1-2-7. HET

(1) W7 vy 7 ®/YE - 8t (12t71)

3/ . ot

@AM (BNO. 0~BNO. 9+ 14. 00)

M=y PHOBE | wrEAE f) [EAWEAE ) K B W) ([
BNO. 0 - 28.2 - -
BNO. 1 20. 00 28.2 28. 20 564. 0
BNO. 2 20. 00 28.2 28. 20 564. 0
BNO. 3 20. 00 28.2 28. 20 564. 0
BNO. 4 20. 00 28.2 28. 20 564. 0
BNO. 4+10.50 H |10.50 28.2 28. 20 296.1 |BNO.4& [l e+ 2
BNO.4+410.50 2, - 35.1 - - BNO. 5 & [AfE & %

& & 2,552. 1
P A £

N = VX(1—a)

v
= 2552.1X (1—0.61),5.229 = 190 (f#)

»»cv
[N (NN

Vi AR (%2m°)

v i 7 m oy 7 (W=12t0) 1 EOEFE 5.229  (nd)
o @ ZERE1% (S —1 v 7 T KA 2615 H)




Sk
O HEHMA (BNO. 0~BNO. 9+ 14. 00)

A BOEE | WrmAE (n®) [ERMTEAE m?) R B () -
BNO. 0 - 53.6 - -
BNO. 1 20. 00 53.6 53. 60 1,072.0
BNO. 2 20. 00 53.6 53. 60 1,072.0
BNO. 3 20. 00 53.6 53. 60 1,072.0
BNO. 4 20. 00 53.6 53. 60 1,072.0
BNO.4+6.90 H 6. 90 53.6 53. 60 369.8 |BNO.4L[RfEE T D
BNO.4+6.90 & - 53.4 - - BNO. 4f# K 2 IR
BNO. 4+10.50 H | 3.60 53.4 53. 40 192. 2 |BN0.4+6.90(2) &AL+ 5
BNO. 4+10.50 & - 57.6 - - BNO. 5 & [AfE & 9%
BNO. 5
BNO. 6
BNO. 7
BNO. 8
BNO. 9
BNO. 9-+14. 00

a 4, 850. 0
PEATHE %

N = 4850.0X (1—0.61) 5.229 = 362 (i)

(2) M7 oy 7 8IE (12tH)
N = 190+362 = 552 (f#&)

IBATE (1 TK) TN=172M%Z 8{E+ 5,



—V UBEREY— K SETER

1:1000
—V: BEIJOy Y EREEY—F
?é 9mj></6 8m (29 SRR A=150m2
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6. Om

wEIJOY Y
(r—y) &y

JRBEEYVY—FK
) A=1, 200m2

“

— v EREREE Y — K A3, 060m2

102. Om

EJ
=3. 64

Ay YRE LHE@E
x 314{E =1, 143m2=1, 200m2
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DLJ:z

Z- 3]

HRZ Oy O BERERY

i .

ERERIOYIREVY— FREER

T0y oM 5538 (1, 2 TRAT) ST —kpEEE
(=245, Ny=2351. BIBOREEEE) oo B TR ERRER

fBE B = =
A= (0. TANK+H0. 26Y+ o (Nx-1) X (TNy+ B (x=1) e A =553 x 10% R & =55

1] $h =L
¥:§_ gg Egnjgiz%ig BRERE®EE
Y Oy b SE#T A=1.3YNx x 1. 4T x 115
&;5:0.3 (Riale) =1.3%2.98x5x1.4x3.35x 11=999m2
Ny=23

BE - RELEEH
A=5, 088+999=6, 08/m2
B HEER
A=3, 111+3, 044=6, 155m2 =6, 087m2

=52.93+0. 78+6. 9 x 77. 05+6. 9=5, 088m2



